
20-21. 6. 2015

2.kolo Reining 3.kolo Drezúrky-Gazdovstvo Uhliská Trenčianska Zavada 

odoslane 32 jazddcom

odpovedali 9

učast 28,1%

1. Ako boli zavody zorganizované? pridel počet bodov

4,25

2.Ako hodnotite ustajnenie? pridel počet bodov

4,88

Stajne blízsko haly, seno, slama, voda stále k dispozícií. Občas som nevedel nájsť volný fúrik, ale vždy sa 

v rozumnom čase nejaký objavil, takže to nepovažujem za problém.

Vynikajuce

Uplne bez problemov ,samozrejme napajacky a zlaby by boli prinosom. Usporiadatel by mohol dodat 

viac vidiel a furikov pretoze sme sa celkom o to bili. Sprchovaci box s teplou vodou by bolo plus tiez. No 

pri akejkolkvek otazke sa usporiadatel snazil vyjst

Technický personál nefungoval vždy tak, ako by mal. Ozvučenie haly bolo presne opačným smerom, 

takže bolo zle počuť, čo bovorí hlásateľ, ktorý tiež nehovoril zrovna zreteľne.

Časový harmonogram sa dodržiaval, neboli tam zbytočné zmeny, takže sme si mohli nastaviť denný 

režim pre nás aj kone.

Určite boli dobre zorganizované

Organizacia prebiehala plynulo, kancelaria rychla ,pokazena laminovacka na startovne cisla -tym padom 

sme mali cisla ako salaty.  Zacinalo sa vcas ,  keby vsak nepoznam areal asi by som bola trosku stratena 

kde co je atd …

Dosť tam chýbal technickí personál,ktorí by vedel čo má robiť. A ak sa chcú pridať ďalšie triedy - dopísať 

ich do propozícií skôr. Myslím že 3 dni pred závodmi nieje dostačujúce.

28,1%

71,9%

učast na dotazniku

odpovedali neodpovedalo



3.Ako hodnotite stravu,zabavu,divakov? pridel počet bodov

4,11

4.Celkové hodnotenie pretekov ? pridel počet bodov

4,44

Čo by sa malo spravit aby bola vetšia účasť jazdcov na pretekoch ?

Pekne preteky pekne prostredie. Hodnotne ceny nas velmi potesili ! Nie je to zvykom. Slusna ucast 

jazdcov, fajn atmosfera.  V piatok by si ludia mohli zvyknut na plateny warm up , potom by bolikone 

lepsie a rozhodcovia menej urazeny ked jazdci...

S pretekmi som bola spokojná. Jediná vec čo mi dosť vadilo bola ohľadne pravidiel. Som zato aby sa 

dodržiavali. Ale keď už sa všetci oháňajú pravidlami,tak by mali byť pre všetkých, rovnako.nie len pre 

určité osoby.

Lacnejšie štartovné

podporovať mladých jazdcov a začiatočníkov

Urcite financne vyhry

Zlepšiť úroveň rozhodovania - viac objektívnejšie

Neviem. Ja chodím hlavne preto, že tam stretávam super ľudí, baví ma to a stále sa naučím čosi nové.

K vyššie spomenutým bodom by som ešte spomenul super ubytovanie do ktorého sme sa nemuseli 

presúvať autami.

Najlepšie preteky, super povrch, prostredie, strava proste vsetko bolo top

Jsme hodně spokojeni  a rádi se vracíme na závody :-))))

Som spokojná, no na opracovisku je extrémne tvrdý povrch pre kone.

Strava výborná, varia naozaj chutne. Zábava patrí k takýmto závodom. Živá hudba vždy spraví náladu. 

Divákov by mohli do haly navigovať nejaké tabule, prípadne mapa. Vzadu pri vonkajších boxoch sa ma 

viacerí diváci pýtali, ako sa dostanú do haly.

Super

Strava -mozno vacsi vyber by bol fajn. Ake veeelmi nas potesili ranajky zadarmo pre jazdcov formou 

svedskych stolov. Vecer super kapela... komentator - zlepsit anglictinu

Výber jedla - 0 bodov, dlhé rady a dlhé čakanie na jedlo.  Zábava- kapela super, diváci tiež.

Ustajnenie super



Máš nejaký napad ako prilákat viac divákov na preteky

dakujeme za vaše  cenne postrehy a nazory

SAWRR

Napríklad jazda na koňochbolo by to lákavé pre rodiny s malými deťmi

spojiť to s nejakou inou šou, vychovať si vl. divákov

Reining a drezurky asi nie su az tak atraktivne takze sa treba zamerat na jazdcov

Ani nie.

Dať oznam do mestských rozhlasov v okolitých mestách a obciach, inzeráty v tlači, zakomponovať 

súťaže pre divákov, napr. stávky na výhercov a pod....Možno nejaké predajné stánky, drobnosti pre divákov, ale aj čosi pre kone a jazdcov, vozenie detí, 

jednoduché vysvetlenie disciplín o čo tam ide a info na plagátoch hlavne v okolí, na internete, 

facebooku, médiách všeobecne.


